



LOVÉTEI KIÁLTÓ



XXII. évfolyam, 3. szám

Ára: 1 lej

2021. MÁRCIUS

Március 15. Lövétén

A magyar forradalom és szabadságharc 173. évfordulóján ünnepélyes keretek között, betartva a koronavírus elleni védekezés szabályait, emlékeztek meg a szabadságharc hőseiről Lövétén, akárcsak szerte a Kárpát Hazában. A templon tornyán, a Hősök Emlékművén és a Magyar Kormány támogatásával nemrég megújult Népiskolán ott lobogtak a magyar zászlók. A délután négy órától kezdődő ünnepi szentmisét László István plébános celebrálta, amelyet a Székely Mózes Általános Iskola diákjai szavalattal, népdallal tettek színesebbé. Ünnepi beszédet mondott Mihály Dénes polgármester. Ugyancsak a nemzeti ünnep alkalmából nyitották meg Dávid Botond, székelyudvarhelyi fényképész Geofolk nevű kiállítását a Magyar Kormány támogatásával felépült napközi udvarán. A szentmise után Mihály Dénes polgármester, Györgylőrincz Ernő alpolgármester, valamint az NSKI részéről Mihály János és Fráter Olivér elhelyezték a megemlékezés koszorúit a Hősök Emlékművénél és az 1848 - 1849. évi forradalom és szabadságharc emléktáblájánál. *(Szerkesztőség)*



Fotó: Egyed József

Kányádi Sándor Szigorú még a tél

Szigorú még a tél,
de szigorát
enyhíti már
a hóvirág.

Maradna még a hó,
de nem lehet,
vékonyodik a jég
és megreped.

Beszédes lesz a kis patak
és ki-kikandikál,
bukfencet vet a jégen
és mondikál.

Tojásra ül a kotló.
Zümmög a keltető.
Vetközni kezd
a dombtető.

Zöldülni kezd a fű.
Zsendülni kezd a fű.
A jó Nap egyre melegebb
tekintetű.

Mosolya egyre biztatóbb
és egyre tüzeesebb;
kergeti hegyen-völgyön át
a vacogó telet.

Tisztában lenni szenvedéseink igazi értelmével és értékével!

A szenvedés képes arra, hogy teljesen önmagába fordítsa az embert. Kifelé és befelé is szűrös sündisznóvá változtathat, aki önmagát állandóan sajnálgatja, siratja, másokat pedig szüntelenül megsebez, bánt, ugráltat és számonkér. Dúl benne az irigység azok iránt, akik szerinte egészségesek, vidámak, boldogok, akiknek rendben megy az élet, s akiknek persze semmi más dolguk nem kellene legyen, mint hogy őt pátyolgassák, vigasztalják, körülugrálják, és legalább úgy kínlódjanak, mint ő. Talán mi is találkoztunk már ilyen szenvedőkkel, betegekkel.

Azonban az elárult, megtagadott, megvert, megalázott, ártatlanul elítélt és keresztthalált szenvedő Jézus Krisztus esetében nem ezt látjuk! Ha figyelmesen hallgatjuk a Passiót, a szenvedéstörténetet, nem lehet nem felfigyelni arra, hogy még a legszörnyűbb, legfájdalmasabb percekben is milyen gyöngéd szeretettel figyel másokra. Nem önmaga körül forog, testi és lelki kínjain méltatlankodva, hanem még ekkor is másokra koncentrálnak, gondoskodik öveiről, és

vigasztalja, reménnyel kínálja meg kínzóit és gúnyolóit is. Az Olajfák Hegyén így szól az őt elfogó pribékekhez: "Ha engem kerestek, engedjétek el ezeket!" -, és apostolaira mutat. Majd amikor Péter levágja a főpap szolgájának fülét, nem érez kárörömet afölött, hogy legalább egyik kínzója megbűnhődik, hanem meggyógyítja. Péterre is aggódva szól rá: "Tedd hüvelyébe kardodat! Aki kardot ránt,

folytatás a 4. oldalon

Elkészült a Kisboldogasszony tiszteletére szentelt templomunk makettje. A Népiskolában berendezett hely- és egyháztörténeti kiállítást fogja gazdagítani.

Készítette: Márton Levente. Köszönjük Neki! A Jó Isten fizesse meg a ráfordított munkát.

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a lakosokat, hogy az idén is folytatódik a faluszépítési program a Palet Alpin Kft. jóvoltából.

Azoknak a háztulajdonosoknak, akiknek a háza a Főút mentén van (Pósfalutól - Újnegyedig), valamint a Kicsi utca és a Templom utca lakói (a malomtól kifelé), lehetőségük van házaik újraszínezésére. Bérmentesen igényelhetnek a házaik újraszínezéséhez szükséges festéket.

Igénylésüket, kérésüket továbbra is lerakhatják a Polgármesteri Hivatal titkárságán.

Érdeklődni a programmal kapcsolatosan ugyanott vagy a 0266-220729-es telefonszámon lehet.

Azért, hogy faluképünk szebb és rendezettebb legyen, kérjük, használják ki a lehetőséget!

Polgármesteri Hivatal



Fotó: Mihály János

TÁJÉKOZTATÁS

Vízvezetés:

A fővezetékek lefektetése folytatódik. A DC 132 átfúrása a benzinkútnál és a piacnál (Sóskútnál) megtörtént. Még három helyen kell átfúrni a fő utat: a központban, a Gál utcánál és a csengettyűnél.

Amint már közöltük, az erdő felé is folytatódnak a vízvezetési munkálatok. Olyan esetekben, amikor a munkafolyamat megköveteli, útlezárásokra lehet számítani. Megértésüket köszönjük!

Utcák aszfaltozása:

A Gábos utcában, a Cigánykertben elkezdték előkészíteni az utcákat az aszfaltozáshoz.

A Láz út mentén, a mélyebb sáncoknál elkezdtek a támfalak elkészítését. A nem megfelelő időjárás miatt leálltak a betonozással, de a fagyok elmúltával folytatódhatnak a munkálatok.

A kellemetlenségek elkerülése végett, megkérjük a lakosokat, hogy kövessék a környékükön zajló munkálatokat, az esetleges útlezárások miatt. Nem minden esetben van lehetőség előzőleg tájékoztatást nyújtani a munka menetéről. Türelmüket köszönjük!

Útmutató a koronavírus elleni védőoltással kapcsolatosan (COVID-19)

- Hargita Megye Tanácsának tájékoztatója -

- Március 15-től a teljes lakosság regisztrálhat a koronavírus elleni védőoltás várólistájára, illetve a krónikus betegek is már direkt módon kérhetik az oltást az online rendszeren keresztül.

- Az elmúlt hónapok tapasztalatai azt mutatják, hogy a beoltott személyek körében lényegesen kevesebb a megbetegedés, és szinte teljesen megszűnt a súlyos tünetekkel járó esetek száma.

- Több mint 1,3 millió személyt oltottak be eddig Romániában. A mellékhatások száma elenyésző, ezer emberből három és félnél jelentkeztek enyhébb, megfázásra emlékeztető tünetek, 1-2 napig tartó láz vagy izomfájdalom. Ugyanakkor a mellékhatás nem jelent rosszat: azt jelzi, hogy reagál szervezetünk az oltásra.

- Az oltás a leghatékonyabb módja annak, hogy újra biztonságban tudhassuk magunkat és szeretteinket, hogy visszatérjen az élet a normális kerékvágásba.

- A rendszerben folyamatosan nő az oltások száma, kerülnek

fel új oltópontok. Arra kérünk mindenkit, hogy regisztráljon, amint teheti.

Hogyan regisztráljuk az időseket a koronavírus elleni védőoltásra?

- Bizonyosodjunk meg róla, hogy az érdeklődő beletartozik az érintett célcsoportba, azaz 65 év feletti.

- Ahhoz, hogy az érdeklődőt regisztráljuk, és hozzáférjünk a személyes adataihoz, azokat pedig bevezethessük a saját adatbázisunkba, írásos beleegyezésükre van szükségünk, vagyis: a regisztrált személyeknek alá kell írniuk egy GDPR-nyilatkozatot.

- Csak a hivatalos oldalon lehet regisztrálni: programare.vaccinare-covid.gov.ro/

Képes beszámoló március 15-ről

Fotók: Egyed József



folytatás az 1. oldalról

kard által vész el!" A Pilátussal való beszélgetéséből kiderül, hogy nem elsősorban önmagát akarja védeni, mentesíteni és tisztázni, hanem a másik felet meggyőzni az igazságról. Amikor a vesztőhelyre hurcolják, aggódva szól az érte síró asszonyokhoz, igazi bűnbánatra intve őket. A kereszten a Mennysorság örömét ígéri a megtérő latornak, imádkozik a katonákért, Atyja bocsánatát esdve ki számukra. János oltalmába ajánlja édesanyját, Máriát. Nincs olyan mélysége a szenvedésnek, ami a mások iránti szeretettől elfordítva az önzés jeleit tudná kicsikarni belőle!

Ebben mutatkozik meg elsősorban, hogy az Úr Jézus kezdettől végig tisztában van szenvedésének igazi értelmével és értékével! Ő tudja, hogy másokért kell fájdalmakat viselnie és meghalnia. Tudja és elfogadja, hogy odaadott élete teljes egészében másokért, minden emberért való áldozat, azokat is beleértve, akik a legkevésbé sem érdemelték, érdemlik meg ezt. Ebben mutatkozik meg az a tökéletes szabadság is, amellyel aláveti magát a megváltó áldozatnak. Őt senki és semmi nem kényszeríthetné, hogy mindezt a szenvedést és megaláztatást elviselje! Hatalma lenne ellenállni és legyőzni az ellene fordulókat, bosszút állni az Őt elárulókon. Azonban nemcsak hogy elviseli kezükből a fájdalmas kínhalált, de még a szívében sem érez keserű vádat irántuk, nem akar rosszat nekik egyetlen gondolatával sem. Ez a szabadság teljessége: a visszavonhatatlan, teljes odaadás.

Ha mi, egyszerű emberek szenvedünk, akkor többnyire csak "belesodródunk" a bajba. Nem mi választ-

juk, nem szabadon akarjuk, legfeljebb csak nagy nehezen, vonakodva engedjük magunkat belerángatni, ha már nincs más megoldás, ha már mindent megtettünk, hogy megússzuk. Ha pedig benne vagyunk, akkor bizony méltatlankodunk azok ellen, akik a szenvedésünket okozták (ha vannak ilyenek). Talán még káröröm is van bennünk, ha ők is nyomorúsággal találkoznak. Legalább azt megtehetjük, amit - úgy érezzük - "szabadon" megtehetünk: szemrehányásokat teszünk, méltatlankodunk, vádolunk, netán még átkozódunk is. Valójában épp ebből látszik, hogy nem csak a testünk, de a lelkünk sem szabad: a lelkünk is szenved, sebektől vérzik. Ez a vádaskodás, megbocsátani nem tudás egyáltalán nem szabadít meg minket kínjainktól, sőt még fokozza is azokat, mert az irántunk való rosszindulat, gyűlölet valós vagy képzelt kötelei is fojtogatni kezdenek.

Mit tanulhatunk meg az Úr Jézustól az Ő teljes odaadásának hetében, a Nagyhétben? Azt, hogyha igyekszünk a szenvedéseink közepette nem magunkba zárkózni, hanem mások felé szeretetben megnyílni, akkor értelmet nyerhetnek kínlásaink. Értékesnek érezhetjük azt, ami értelmetlennek és értéktelennek tűnt előzőleg. Észrevehetjük, hogy mások valami szépet, valami számukra jót kaphatnak a mi gyötrelmeinkből, s ez könnyebbé teszi számunkra is a szenvedés elviselését. Társaivá lehetünk a Megváltónak. Ha pedig arra is képesek vagyunk, hogy megbocsátani tudjunk fájdalmaink okozóinak, akkor megéljük a lélek teljes szabadságát, bilincs nélküliségét még akkor is, ha testünk a kín bilincseit viseli.

Tódor Attila

XXIII. NÉPDALTALÁLKOZÓ SZENTEGYHÁZÁN

Fotó: www.fili.ro



Egy gyógypedagógus tollából - II. rész...

Már nagycsoportos vagyok, mehetek az iskolába? Az iskolaérettségről...

Mehet már a gyerek iskolába, hisz még olyan kicsi...?! Maradjon még egy évet? De hát akkor elmarad a kortársaitól. Ilyen és ehhez hasonló kérdések foglalkoztatják az előkészítő osztály előtt álló gyerekek szüleit. Amennyiben felmerülnek ezek a kérdések, akkor érdemes is velük foglalkozni.

Az iskolaérettség nagyon sok mindentől függ, és érdemes jól átgondoltan, körültekintően és szakmai segítséggel dönteni ezzel kapcsolatban, hiszen a későbbi iskolai éveket nagyban befolyásolja.

Tehát nézzük is meg, melyek is azok a kritériumok, amelyek alapján eldől az iskolaérettség.

A fizikai fejlettség: Hatéves korára egy átlagos gyerek kb. 120-130 cm magas, és a súlya 20-22 kg körül mozog. Ha a gyerek magassága és súlya jóval az átlag alatt marad, máris felvetődik a kérdés, hogy az iskolával járó megnövekedett terhelést majd bírni fogja-e. Ezek a gyerekek sokkal fáradékonyabbak lesznek társaikhoz képest, és teljesítményüket ez befolyásolja, hullámzó teljesítményre lehet majd számítani.

A kognitív érettség: ide tartozik a megismerésen és gondolkodáson alapuló ismeretek elsajátítása, mint az észlelés, emlékezet, figyelem, számolási készség, és már magasabb rendű gondolkodáson alapuló tevékenységek, mint a tanulás, önálló döntéshozói képesség, problémamegoldói készség, és az önismeretet is fontos kiemelni, hiszen fontos, hogy tisztában legyen önmagával és érzéseivel.

Fontos a pszichés alkalmasság, hogy lássuk, a gyerekek már érdeklődik az iskola iránt, és a tanulási vágy is megjelent, amely már játék közben is megfigyelhető. Amíg ez az érdeklődés egyáltalán nem figyelhető meg, és teljesen csak a játék köti le, lehetséges, hogy a gyerek számára túl korai lenne az iskolakezdés.

Továbbá a szociális érettség is nagyon fontos, éppen ezért érdemes megfigyelni, hogy hogyan viszonyul a felnőttekhez, és miként viselkedik velük, illetve mennyire tudja teljesíteni a neki szánt feladatot. Fontos, hogy jól tűrje a monotonitást, hiszen az iskolában már a padban kell ülni, figyelni a tanítót, és az ő instrukciói szerint végezni a feladatokat.

Rengeteg egyéb tényezőt is számításba kell venni, amely befolyásolja a gyerek alkalmasságát az iskolában. Itt főként olyan dolgok jelennek meg, amiket ott-hon tanulnak meg a gyerekek a szüleiktől. Ezek a képességek megkönnyítik a tanító és a kisdíák helyzetét az iskolában, illetve konfliktushelyzetek kerülhetnek el a társakkal szemben a nem tudás miatt, amit, mint tudjuk, gyorsan kiszűrnak a társak, és szívesen szóvá is tesznek. Ezért érdemes ezekre a dolgokra is kifejezetten odafigyelni, hogy elkerülhessük az ezek miatt

való gúnyolódást, amely frusztrációt okoz a gyerekeknek, és nemcsak a teljesítményére, de a közérzetére is negatívan hathat.

- Néhány fontos dolgot érdemes is kiemelni:
- illendően köszönés, és a megfelelő köszönési formák használata
 - önálló öltözködés: felöltözés, levetkőzés; a ruhák összehajtogatása, ki- és visszafordítása
 - cipőfűző megkötése; cipzár fel- és lehúzása, gombolás használata
 - önálló tisztálkodás, kézmosás, törölköző használata; WC önálló használata; orrfújás
 - evőeszközök megfelelő használata, kés és villa fogása
 - önálló rendtartás a környezetében, a saját holmi el-, ki- és bepakolása
 - nyomtatott betűkkel íródott saját nevének felismerése - saját holmik felismerése (pl. monogramról vagy ovis jelről is)
 - megfelelő ceruzafogás; radírozás, hegyezés - megfelelő színezés, színismeret
 - rajzeszközök helyes használata: olló, ragasztó, gyurma, ecset, vízfesték
 - versek, mesék; dalok, mondókák ismerete

Ha még nem tudja ezeket a gyerek iskolába indulás előtt, akkor érdemes hangsúlyt fektetni ezekre az alapvető dolgokra, és megtanulni, gyakorolni ezeket, de úgy, hogy ne érezzék magukat rákényszerítve.

Ezen felsorolás a teljesség igénye nélkül íródott tájékoztató jelleggel. Amennyiben Önt mint szülő foglalkoztatja a kérdés, illetve kételyek merültek fel, kérje szakember segítségét az iskolában, aki jelen esetben lehet gyógypedagógus, iskolapszichológus és szociálpedagógus. Természetesen az óvó néni véleménye is nagyon fontos jelen esetben, hiszen ő ismeri legjobban, és megfelelő segítségnyújtást adhat mind a szakembernek a felmérés során, mind a szülőnek útmutatóként.

Szikszai Orsolya

György Emőke

Hóvirág

Lehajtod fejedet szelíd alázattal,
Nem kérkedsz gögösen az ég felé,
Nem tündökölsz szívárványszín árnyalattal,
Pőrén, fehérén lépj bátran elé.
Tavaszi királynője nézünk csodálattal,
Apró hóvirág, légy az Istené!

K. ajta, 2021. III. 3.

Kedves Kiáltóm!

Kellemesen érintett a múlt hónapi számotok. No, nem a levelem, hanem a Régi arcok sárgult fényképeken oldal.

Vannak véletlen egybeesések, amikor együvé tartozók tökéletesen egybeillenek. A valamikori Pionír szervezet jelent számomra sok-sok simogató élményt.

A közölt fénykép arra késztet, hogy írjam le annak történetét. Ehhez hasonló kiszállásunk sok volt. Valószínű írtam is már róla, de ez megér egy ismétlést.

Szombat. Fél kettőkor teljes felszereléssel indulás a Tamásgyörgy kúttól. Irány: Kirulysarka. Megérkezés, lepakolás, 15 perc pihenő. Közben feladatok kijelölése. Takarító szellőztetők, tűzifa gyűjtők, vízhorodók.

Mindenki végzi a feladatát nyafogás nélkül. Halványul a napfény, szürkülni kezd. Félóra szabad tevékenység. Futás, bukfenc, pattog a labda. Ellenőrzés. Fászládák tele, vizesedények tele, szellőztetők becsukva, tisztaság mindenütt. Rendben. Mindenki a hálóteremben. A tarisznyák és hátizsákok tartalmát kirakja mindenki az ágyára. A tarisznyák megtelnek ivóvíz tároló edényekkel. Fel velük a hátra, nyakba. Kürtök, dobok kézbe. Indulás Nádasszékbe borvízért. Az odavissza utat a menetcsapat olyan zajjal teszi meg, hogy olyan vadállat nincs, amely közelíteni merjen hozzá. Mosakodás.

Éjszakai őrseg kijelölése. Óránként 3-3 legény. A tűznek égni kell reggelig, és, ha valakinek ki kell mennie, azt kettő kísérfje.

Takarodó este 9 órakor, de az anekdoták és cinco-gások még éjfél tájban is hallatszanak. Reggel ébresztő nyolckor. Konyhások már hétkor kelnek a teához. A tea külön csemege volt mindenki számára. Két-három csésze.

Evés után kötelező gyakorlás a hangszerekkel. Fáradás után szabadfoglalkozás, játék. A konyhások egész ebédig keményen dolgoznak. Az ebéd kitünőre sikeredett, mert mind elfogyott. Ennek receptjéről már beszámoltam régebb.

Az ehhez hasonló kiszállásokra általában két oktató vállalkozott. Biztonsági okokból.

Nem mondom nagyot, ha azt állítom, én minden hónapban egyszer köztük voltam. Nem annyiszor, mint András József kollegám, aki ennek fő szervezője és irányítója volt.

Előszedtem fotós albumaimat, pionírnaplómat, de a közölt fényképnek párjára nem találtam sehoh. Unikum tehát.

Ezúton nagyon szépen megköszönöm a beküldőnek, hogy engem ilyen kedves emlékidezésben részesített.

Bátorkodom azt hinni, hogy, akik előttem álltatok, azok is érezték így, velem együtt.

Így akkor ez rendben is van.

Szeretettel,
Simon Áron



A III. osztályosok egy rövid műsorral és saját kezűleg készített ajándékkal lepték meg az anyukákat és nagymamákat Nők napján a Népházban. ☝

Március 26-án a világ népeinek ünnepi viseleteivel ismerkedtek a lövétei kisiskolások, akik szervezeten, a tanítóik vezetésével látogattak el az Önkormányzat meghívására március 15-én Lövétére érkezett Geofolk kiállításra. A nemrég felépült új napközi udvarán Dávid Botond (Székelyudvarhely) fényképész, ötletgazda fogadta és kalauzolta a csoportokat a szabadtéri kiállításon. ☞



Fotó:
Mihály János

Március 15-én az ünnep jegyében zajlott a tanítás a 0-IV. osztályosok körében. Minden osztályban alkalomhoz illő kisfilmmel emlékeztünk az eseményekre, a gyermekek verseket faragtak, huszárokat festettek, versenyen vettek részt, majd a nap végén oklevelekkel, mesekönyvekkel térhettek haza a legügyesebb csapatok.

Március 15.

Március 15-én elgondoltam magamban,
Hogy mekkora hősök lehettek azokban a napokban,
Még azért is megnéztem Petőfi kötetét,
Hogy lássam a magyarok hőseként.

Az első kokárdát a felesége varrta,
Aztán pedig a világra hagyta,
A hagyománya eljutott idáig,
Egészen a magyarok napjáig.

Orbán Hanna, Gábos Emilia-Vanda, IV. A osztály

Petőfi Sándor élete

Petőfi Sándor katona volt a hadseregben. Mikor elkezdődött a kaszabolás, Petőfi Sándor lábán maradt, harcolt - és még tovább harcolt a szabadságért. De aztán mégis megölték, verseit még mindig őrzik. Ez volt Petőfi Sándor élete. A családja, mikor megtudták, összetört a szívük, mert még csak 25 éves volt.

Györgylőrincz Rita, IV. A osztály

A szabadság

A szabadságharc véget ért,

Senki nem öl, hanem él.

Örülünk, ünnepelünk,

A kokárdát magunkra tűzzük.

Petőfi Sándor, Kossuth Lajos,

És még néhány dicső harcos.

Megnyerték a nagy csatát,

Segített a jó Atyánk.

Lett a csatáról néhány vers,

Nem is kettő, szerintem tizenegy.

A lényeg az, hogy megnyertük,

És ezen a napon sok dísz előkerült.

György Réka, András Sarolt, III. o.

A forradalom

A forradalomban sokan voltak,

Mindannyian lovagoltak.

A puskát és a kardot fogták,

Míg az ellenség jól nem célállt.

Petőfi elesett a csatában,

Új sor állt fel utána.

Nagyon sok huszár volt,

És mindenkinek szép ruhája volt.

Kelemen Ervin-Márk, Mihály Márk,

IV. A osztály

Március 22-e a VÍZ VILÁGNAPJA, ezt a napot főképp kézimunkákkal, vizes kísérletekkel ünnepeltük. A legkisebbek még tutajt is készítettek. 🐾



Március 15.

D Indulunk a hazáért,

I Gyáva ne kerüljön közénk.

I A jó törvényekért harcolunk,

Többet ne legyen rossz otthonunk!

Á Legtöbbjük lovagoltak,

K Magyar zászlót lobogtattak.

K Harcoltak az életükért,

O Hogy megmentse a Magyarok szívét!

O Mihály Andrea-Viola, Ladó Bernadett, IV. A osztály

L

D Ez a nap nagyon különleges volt. Visszamentünk az

D időben. És én imádom a történelmet. Megtanultam

A egy csomó mindent a huszárokról és a szabadság-

A harcról. Rengeteg érdekes emberről tanultam. Ezen a

L napon emlékeztünk vissza a magyar forradalomra,

L amiben mindenki becsületesen harcolt a szabadságért

az osztrák császár ellen.

Március 15.

Szécsi Sára, IV. A osztály

Nőnap műsor a III. osztályban

Nagyon jó volt a nőnap műso-

runk. Nem volt sok időnk ráké-

szülni, de jól sikerült. Énekel-

tünk, és verset is mondtunk.

Még furulyával is készültek pá-

ran. Anya szerint változatos és

pörgős műsor volt, nem volt

unalmas. Jó volt összejönni. Én

úgy láttam, hogy mindenkinek

tetszett a műsorunk. Remélem,

hogy jövőre is ilyen jó lesz.

Szikszai Csaba, III. osztály

Régi arcok sárgult fényképeken



Utca részlet, Lovéte, 1942. Mihály János gyűjtéséből

Anyakönyvi hírek - 2021. február

Születések száma: -

Házasságkötések száma: -

Őszinte részvétünket fejezzük ki a februárban elhunytak hozzátartozóinak:

KELEMEN ÁRPÁD, született 1963-ban, Lovéte, 417. szám

SZISZE VILMOS, született 1954-ben, Lovéte, 289. szám

Régi imakönyveket gyűjtünk (használaton kívüli, szakadt vagy hiányos is lehet) a lovétei népiskolában berendezett egyháztörténelmi kiállításhoz.

Mihály János, telefonszám: 0746281013

Székely humor

Vénségére szemüvegt hordott a székely, annyira megromlott a látása, de azért a kocsmába még be-beütötte magát, sohasem tévesztette el az ajtót. Decizgetés közben megkérdezte a szomszéd legény az öregtől:

- Istán bá! A kaszát szemüveggel veri-e?

- Nem fiam, hanem a kaszaverő kalapáccsal - válaszolta az öreg.

Traktor meghajtású ágaprító **eladó**.
Érdeklődni: Lovéte, 414. szám, telefonszám: 0752478641.

Eladó két darab, jó állapotban lévő, működőképes, színes televízió, darabja 100 lej. Telefon: 0757749738 (Szentkeresztbánya).

Vásárolnék közepes méretű, használt dagasztóteknőt.
Telefon: 0784298857.

Vásárolnék balos asztali kályhát.
Telefon: 0755836690.

Eladó Egyed Lázár-féle bennvaló.
Telefon 0731427146.

Ingatlan **eladó** Szeltersz völgyében, 25 ár területtel. Az ingatlan a következőket tartalmazza: 2 szoba, előszoba, fürdőszoba. Az épületbe be van vezetve a villany. Ivóvíz saját forrásból. Az ingatlan tiszta telekkönyvvel rendelkezik.
Telefon: 0743958093.

30 szál nagyszemű, bőtermő-fajta feketeteribizli dugvány **eladó**.
Érdeklődni: 0743609162.

Eladó egy ház Lovétén, házszám: 833.

Érdeklődni a +36702406445-ös telefonszámon lehet.

Eladó 1 db székelyharisnya, kisebb termetű férfinak való. Telefon: 0752703739.

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!

LÖVÉTEI KIÁLTÓ

Megjelenik havonta, kiadja a
LÖVÉTEI KIÁLTÓ EGYESÜLET

Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: András Kinga, korrektúra: Egyed Emilia

Munkatársak: András Mónika, András Tamás, Egyed Tünde,

Fazakas Ágnes, Györgylőrincz Ernő, Lázár Béla, Lázár László, Mag Ottilia,

Péter Éva Erika, Szikszai Berta, Tódor Attila, Tódor Lóránd, Török Enikő

Támogatók: Lovéte Község Helyi Tanácsa, Lovéte Közbirtokossága, Lovétei Római Katolikus Plebánia, Select Metleplast Kft., Nyko Kft.

A szerkesztőség elérhetősége:

Lovéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853, e-mail: loveteikialto@freemail.hu